

COMMANDE RECULEES CNC RACING "SPORT" - DUCATI MONSTER 1200 - SUPERSPORT 939 - PE444B

COMMANDE RECULEES CNC RACING "SPORT" - DUCATI MONSTER 1200 - SUPERSPORT 939 - PE444B



Marque : CNC RACING Référence : PE444B

Points de fidélité offerts : 60

Prix: 1,210.80€

Critères associés:

MONSTER 3° GENERATION: 2016 DUCATI MONSTER 1200R, 2017 DUCATI MONSTER 1200, 2017 DUCATI MONSTER 1200S, 2017 DUCATI MONSTER 1200R, 2018 DUCATI MONSTER 821, 2018 DUCATI MONSTER 1200, 2018 DUCATI MONSTER 1200R, 2018 DUCATI MONSTER 1200S ANNIVERSARIO, 2019 DUCATI MONSTER 797, 2019 DUCATI MONSTER 797+, 2019 DUCATI MONSTER 821, 2019 DUCATI MONSTER 821 STEALTH, 2019 DUCATI MONSTER 1200, 2019 DUCATI MONSTER 1200R, 2019 DUCATI MONSTER 1200R, 2019 DUCATI MONSTER 1200S ANNIVERSARIO

SUPER SPORT 3°: 2017 DUCATI SUPER SPORT 939, 2017 DUCATI SUPER SPORT 939 S, 2018 DUCATI SUPER SPORT 939, 2018 DUCATI SUPER SPORT 939 S

COMMANDE RECULEES CNC RACING "SPORT" - DUCATI MONSTER 1200 - SUPERSPORT 939 - PE444B

COMMANDE RECULEES CNC RACING "SPORT" VERSION

DUCATI MONSTER 1200 - SUPERSPORT 939 - PE444B

2.5.0.0

Couleur noire en ergal ,cale pied rabatables , sélecteur standard , visserie inox cnc.

Les repose-pieds ont été moletée CNC pour une adhérence maximale même dans les conditions les plus extrêmes, un large choix de paramètres de réglage. Configuration d'origine possible.

Levier de vitesse "sur rail coulissant (de la configuration stock à -20 +15 mm sur 35mm)

Vis usinés allégées inox AISI 304.

Le levier de frein est monté sur pivoté sur un double roulement à billes, pointe de levier usiné CNC "moleté" pour une adhérence maximale. Entièrement réglable longueur du levier de frein sur le rail de guidage (plage de 35 mm que la configuration de stock |. -20 +15 Mm).

Vis usinées en inox allégé AISI 304.

Anodisé à une finition brillante de graphite noir et noir + et connexion pour capteur de feux de frein arrière.

Finition du plus haut niveau dans les moindres détails pour rendre notre produit unique et sans équivalent!

Pièces fabriquées par CNC RACING «made ??in Italy»

Nous n'utilisons que des matériaux certifiés de la plus haute qualité. Le revêtement est assuré par une société de renom à la réputation de première classe dans le monde des courses.

Pièces de rechange disponible séparément.



2.5.0.0 2.5.0.0 2.9.1.0 2.9.1.0

Lien vers la fiche du produit